

# Kozmetika može biti opasna!!!

Kozmetika baš i nije tako čarobna: čitanjem etiketa kozmetičkih proizvoda otkrivaju se čudni sastojci koji su veoma opasni za zdravlje! Parabeni, polietilen, glikol, alkinofenoli... ti kemijski spojevi, koji se koriste u kozmetičkoj industriji i u proizvodima za svakodnevnu higijenu nisu



nimalo bezopasni.

Posebnu pažnju treba posvetiti parfemima, dezodoransima, ruževima za usne i boji za kosu.

Ekološka organizacija

izradila je vodič u kojim piše o proizvodima koji sadrže opasne sastojke. Kozmetika može biti opasan «zato što dolazi u kontakt s tijelom i njegovim najosjetljivijim dijelovima poput pazuha i usana»!!! U komercijalnoj kozmetici dolazimo u kontakt sa preko 4.000 biološki opasnih i otrovnih kemikalija, a u istom dahu industrija kozmetike nam obećava pomlađivanje, zdravlje i ljepotu. Način na koji to čine je - uvijek isti: Uzme se jedan sastojak, nikome se ne kaže što je to ustvari, pohvali se kao nešto posebno, lijepo se upakira i prodaje se po visokoj cijeni. A potrošači vjeruju da je nešto skupo istovremeno i dobro za kožu i zdravlje. Ono što proizvođači kriju je da su sastojci u kozmetici izrazito štetni za kožu. Mineralno ulje zapravo "zabetonira" kožu i napravi "oklop"

na koži koji uopće ne možemo oprati, već moramo "razbijati" sredstvima za čišćenje, u kojima se također nalaze agresivne i štetne supstance (kako bi mogle rastvoriti oklop). Pod tim "oklopom" raste temperatura kože, vlažnost isparava i skuplja se na njegovoj unutrašnjoj strani. Kad ga odstranimo, istovremeno

odstranjujemo i svu vlažnost kože, imamo osjećaj da je lice suho i zategnuto i brže - bolje ga opet namažemo kremom. Osjećaj na koži je poslije kremenja veličanstven.

Koža je meka i glatka, naravno - prekrivena je "ljigavim" slojem mineralnog ulja, često i silikona, koji pod prstima stvaraju ugodan

i glatak osjećaj. Ali pokušajte vašu kožu nekoliko dana prati samo vodom i ne koristiti uobičajena sredstva, koža će se ljuštiti - jer je već oštećena i ovisna. Druga "fora" kozmetičke industrije je da se u preparate stave sastojci koji imaju učinak blage lokalne anestezije. Znači, potrošač uopće ne primjećuje da mu krema šteti i nadražuje kožu, jer mu je koža istovremeno i "ošamućena".



# Moda- jeans zauvijek

Zacijelo se svi pitamo što je to moda i što znači biti moderan, pa evo odgovora!



Moda je u biti neodređena definicija. Moda je sve oko nas. U školama se temelji na vanjskom izgledu, koji je veoma

bitan nama, tinejdžerima. Modu susrećemo ne samo u načinu odijevanja, nego i na svakom koraku u svakodnevnom životu. Kako se razvijala svijest čovjeka, tako se razvijala i moda. Kroz svoju dugu povijest prošla je mnoge faze, koje se polako vraćaju i ponavljaju. Ona može odlično tumačiti ukus društva u svim razdobljima

njegova razvitka. Moda je osobni doživljaj svakog od nas. Nije objektivna, više je subjektivna, ali unatoč tome ne smijemo zanemariti činjenicu da

ona dolazi od određenih ljudi koji nam je nameću. Iako zapravo ne postoji nešto određeno, ipak smo vam odlučili pomoći vam malim modnim savjetima. Ove zime nosit će se retro svih stilova od kvalitetnih materijala, uglavnom modeli iz 60-ih. Out-totalno sve ono što se prošlih godina nosilo u gradu, a i ove se godine još uvijek prodaje u dućanima: izblijeđeni jeans, torbice od slame, perje... Make up i shakira look su definitivno out. Zato je in JEANS: neizblijeđen, ukrašen raznim detaljima poput raznih natpisa, cvjetića... uz jeans hlače ili suknju odlično pristaju razne krpice svih nijansa ljubičaste i žute boje. Svakako ubacite malo slojevitog načina oblačenja i bit ćete cool !

